



2001 年 4 月 26 日 バンダイネットワークス株式会社 アバヴネットジャパン株式会社

バンダイネットワークス、アバヴネットジャパンと IPv6 向けコンテンツ開発で提携

バンダイネットワークス株式会社(以下 バンダイネットワークス、代表取締役社長:林 俊樹)とアバヴネットジャパン株式会社(以下 アバヴネットジャパン、代表取締役社長:松田 芳明)は、次世代のインターネット技術 IPv6(*)を利用したコンテンツ配信サービスの開発に向け提携します。

バンダイネットワークスは、今回の提携により、年内を目途に、携帯端末やホームネットワークサーバを対象とした Ipv6 対応のコンテンツ技術の開発を進める予定です。一方、アバヴネットは、IPv6 対応のインターネット・データセンタおよび先進のネットワーク技術により、バンダイネットワークスのコンテンツ配信サービスの IPv6 化をサポートします。

2001 年 4 月現在、アバヴネットの IPv6 ネットワークは、NSPIXP6(日本)、PAIX-Palo Alto(米国西海岸)、PAIX-Virginia(米国東海岸)の計 3 拠点において、世界の IPv6 ネットワークと相互接続しています。近日中に、AMS-IX (アムステルダム)にも接続し、欧州 IPv6 ネットワークとも直結する予定です。

バンダイネットワークスの高橋 豊志 取締役最高技術責任者は、「今後、インターネットの IPv6 化は確実に進行します。当社は先進の IPv6 ネットワーク技術を持つアバヴネット社と連携し、他社に先駆けて、当社の持つ最先端コンテンツ技術の IPv6 化、およびその商用化を推進します。」と語っています。

また、アバヴネットジャパンの松田 芳明 代表取締役社長は、「携帯端末及び Web コンテンツ配信のリーディングカンパニーであるバンダイネットワークス社が、IPv6 化への対応インフラとしてアバヴネットを選択していただいて大変光栄です。アバヴネットの高品質データセンタ・サービスが、バンダイネットワークス社のビジネスに貢献することと信じています。今回の提携により、バンダイネットワークス社のコンテンツ配信事業が大きく拡大するものと確信しています。」と語っています。

なお、バンダイネットワークスは 2001 年 4 月よりアバヴネットジャパンにコンテンツ運用の ためのサーバーのハウジングを委託しております。 * IPv6 (Internet Protocol version 6) - インターネットプロトコルの次期バージョン。現状の IPv4 では、IP アドレスの数が不足するため、IPv6 の開発が開始された。IPv4 で使える IP アドレスは、32 ビットで表される。IPv6 ではアドレス空間を 128 ビットに拡大。

バンダイネットワークスについて

2000年9月に㈱バンダイから分社。資本金5億86百万円、代表取締役社長 林 俊樹。 携帯電話向けコンテンツ事業、PC向けWEB事業、ネット通販事業など、ネットワーク上 での「コンテンツ」を開発・供給する。4月16日時点での日本国内の当社携帯電話向け有 料コンテンツの加入者は410万人を超えている。最近では、コンテンツをより楽しいもの にする目的で、「マスコットカプセルエンジン/Micro3D Edition」(J-フォン端末への実 装が決定)などの基盤技術の開発も行っている。

アバヴネットジャパンについて

アバヴネットジャパンは、米国のアバヴネット・コミュニケーションズ社(AboveNet Communications, Inc.)の高品質なインターネット・データセンタ・サービスを日本において展開するため、1999年12月に設立されました。2000年6月に最初のインターネット・データセンタ「ISX (インターネット・サービス・エクスチェンジ)」を東京都中央区日本橋堀留町に開設しました。コンテンツ・プロバイダや ISP、企業のお客様は、ISX にコロケーションすることで、先進のインターネット接続と優れたサーバの設置環境を利用することができます。

米国のアバヴネット・コミュニケーションズ社は、コロケーション・サービスとインターネット接続性を提供するトップ企業で、米国および世界の主要都市部に光ファイバーケーブル敷設を行う MFN(Metromedia Fiber Network, Inc.)の子会社です。

他社商標に関する表示

記載の会社名、製品またはサービス名はそれぞれの会社の商標または登録商標です。

本件に関する問合せ先

バンダイネットワークス株式会社 管理部 (広報担当)

〒110-0016 東京都台東区台東 2-7-3

TEL: 03-3839-2188 [担当:高橋由紀子、板橋 徹]

FAX: 03-3839-2192

Email: <u>yukiko.takahashi@net.bandai.co.jp</u>

アバヴネットジャパン株式会社 マーケティングビジネス部

〒103-0016 東京都中央区日本橋小網町 14-1 住生日本橋小網町ビル 8F

TEL: 03-5649-2212 [担当:河原、酒井]

FAX: 03-5649-2201

Email: press@jp.above.net